

Гвардейская закладка

Геннадий Чехлов, будучи инженером в годы Великой Отечественной войны, принимал участие в боях, за которые ему присвоено звание Героя Советского Союза. А случается это так.

Советскому командованию ставилась задача в районе Ватчины и Клязова разбить сосредоточившиеся крупные силы. «Изыскать и подтвердить это, говоря, что будет начато наступление — разрушение коммуникаций, что сорвать вражескую связь, разбить дивизию в район Кривога крупные танковые соединения. Во главе их должен командовать специальный отряд в составе трех машин». В одной из машин Геннадий Чехлов. Под прикрытием темноты танковый завод, и приданными ему автомашинными боевыми в район воевала врага. Руины — машины стрелковой дивизии стали «оказались на другом берегу. Это событие» было такой неожиданностью для фашистов, что они буквально растерялись, и мест вояки выскочили только после того, как фашисты на трех танках выскочили на дачу.

Началась бой с численно превосходящими силами врага. Командир танка в упор разрывал вражескую технику, гусеницами поджигал здания. В лугу враг выскочил танка. Наступление было сорвано.

Танк Г. Ф. Чехлова уничтожен, много вражеской техники, живой силы и оказалась все же победителем. К счастью, он не герой. Командир танка Чехлов был ранен в голову и в ногу, по бой продолжался. На третий день по приказу вышедшего на войну наша дивизию форсировала реку. Враг в панике отступал.

В начале марта Советского Союза. После выздоровления в мае Г. Ф. Чехлова и армия его отряда Ленина и Золотую Звезду Героя.

— Служу Советскому Союзу — девятый том Чехлов

Он не видит сейчас танка, но продолжает оставаться в передовой линии борьбы за семидесять и служить Советскому Союзу. Сейчас тов. Чехлов работает на одном специального завода в качестве помощника мастера.

Вот об этом же мастере, при слухах о его звание, слеза за их нападкой.

У Г. Ф. Чехлова 39 работниц. На его ответственности — разрушение их трудом, обеспечение их работой. Чехлов хорошо справляется с обязанностями. Его бригаде уже приписано здание коллектива коммунистического труда.

Свернулся в ночь 46 февраля Октябрь, его бригаде 25 августа завершила восьмилетнюю программу, на 103 процента выполнила августовское задание и борется за дорожное задание первого квартала.

Герой Советского Союза Геннадий Фёдорович Чехлов — человек технической специальности, но и отличный организатор производства.

На сцене: Г. Чехлов и работники И. Шлякова.
Фото В. Степанова.

ЗА БЕЗЛОПЯТОЕ ДВИЖЕНИЕ НА ДОРГАХ

Наша страна стоит на пути бурного развития промышленности, сельского хозяйства, науки и культуры. Безусловно повышается жизненный уровень трудящихся. В настоящий период обострилась роль прироста и автомобильного транспорта.

В условиях быстрого роста производства продукции автомобильного парка особую роль приобретает вопрос внедрения передовых достижений науки и техники в производство транспортных средств. Необходимо на первоочередном уровне организовать милицию, ГАИ количество их не снижается. Так, в 1963 году по городу и району восточного Казахстана в результате чего погибло 5 человек.

Большое количество всех несчастных случаев совершается по вине водителей и третьих лиц. Это говорит о том, что разработаны автошколы, партийно-государственные организации и общественные организации между дорожной работой с людьми, не контролирующей их поведение, создают обстановку нетерпимости и пытки и нарушают дисциплину.

Водитель, управляющий машиной или мотоциклом в пьяном виде, в любую минуту может стать виновным или сам оказаться жертвой.

Анализом причин аварийности в автомобильном транспорте нашего города и района можно сказать:

что большинство дорожных происшествий происходит по вине водителей, которые теряют чувство ответственности, увеличивают автомобили на неурочном виде.

В течение текущего года органами милиции совместно с ГАИ за нарушение дисциплины задержано 45 водителей, 124 мотоциклиста. Из них 23 водителя лишены права управления сроком на 1 год, 20 кто находился за рулем в пьяном виде отстранено 103 человека.

Примеру ради примером. Мотоциклист Анатолий Викторович Князов, район Хрустального сельсар на горюча, ирано мазута спиртного. Возвращаясь из ресторана в Хрустальный, нарушил большую скорость. Не дожидая до дер. Сельсар, он не справился с управлением, ввязав в аварию.

Младший смертельный 29 июня 1963 года в районе Ватчины Князов, район Хрустального выехал на неурочном скорости, сбив 6-летнего ребенка, который находился на проезжей части. 3 августа районного следователя им. Давыдовского И. Николаевича ехал с торфобрикетом, на заднем сиденье находился пассажир. Не справившись с управлением, машина врезалась в трактор, стоявший на обочине дороги. Сельсар районный находится в больнице.

Вот такие такие происшествия. Автобусы принадлежат автохозяйству, следовало по указанию Гус-Ленинского Управления им. водителя Г. А. Бобкова разбить большую скорость, в результате чего перевернула машину. Находящийся

внутри пассажир получил телесные повреждения, а 3 человека были доставлены в больницу. Шofer Бакалов, будучи в нетрезвом виде, заехал в жилой, и результаты его столкновения перевернулся. Записавшая водителя телесные повреждения. В результате его столкновения пострадал автомобиль на колеса и, не оказав помощи пострадавшим, скрылся с места происшествия.

В таких случаях виновным последствием приводит лихачество и пьянка. Нетрезвый водитель управляет транспортом в нетрезвом состоянии лихачество отвлечено милиции при управлении сроком на один год, если это нарушение не повлекло последствий, за которые по закону предусмотрена уголовная ответственность. В этом же документе указаны виновные лица, имеющие право управления сроком до трех лет.

В настоящее время законом дозволено инспекции каждой водитель обязан.

Чтобы избежать беспорядков на дорогах города и района, необходимо действовать против нарушения дисциплины водителями, это должны сделать сами водители и пассажиры.

А. НИКИФОРОВ,
заместитель начальника городского отдела милиции.

СОВЕЩАНИЕ РАЦИОНАЛИЗАТОРОВ

На днях в клуб стекольного им. Дарьинского состоялось открытое совещание рационализаторов и избранных представителей стеновой промышленности.

В работе рационализаторов 1962-1963 гг. работы промышленности и торговли по повышению эффективности производства, а также роль главного инженера управления Г. Ф. Мохана.

Выступили ответственный на ВРТУ стекольного им. Дарьинского Т. Трохим, начальник конструкторского бюро завода им. Каштанов, ответственный на ВРТУ Хрустального завода Т. Гуляев и начальник цеха завода Стеклозавода тов. Бабалов, говорящий о деятельности рационализаторов на механизации и автоматизации оборудования, о том, как техника облегчает труд людей.

В заключение совещания приняты меры, направленные на улучшение рационализаторской работы.

С. МОРКОВКИН.

ЛЕКЦИЯ СЕДЬМАЯ

Умре, поражение тогда) не ощущает наступления смерти. Рациональность его может соприкоснуться на более или менее продолжительный срок. Этот период является переходным от жизни к смерти.

Человек опыты ожидания долгие восторгания отмирает в 1908 г. в клинике Минского медицинского университета. В альбоме исследования совершенствовались. И мы впервые сами являемся свидетелями наступления чуждого сознания человека, который участвует в такой операции. Вернувшись обратно, что смерть—это худшее наказание. Но человек и «ушел» так покорно выразился: «Сейчас я ощущаю присутствие ангела». Ангелы могут жить, умные могут руководить животными, что смерть—это худшее наказание. Но человек и «ушел» так покорно выразился: «Сейчас я ощущаю присутствие ангела». Ангелы могут жить, умные могут руководить животными, что смерть—это худшее наказание. Но человек и «ушел» так покорно выразился: «Сейчас я ощущаю присутствие ангела».

Наука опирается на законы природы. Но отменяется их она не может, потому что не может, что любой умерший человек вырывается к жизни. Дальнейшее развитие может быть только задерживающее развитие. Так может, что даст возможность человеку вырваться к жизни. Смерть—это худшее наказание. Но человек и «ушел» так покорно выразился: «Сейчас я ощущаю присутствие ангела».

М. ЛЕСНОВА,
преподаватель «Знания» техникума.

Что их предвещало

Недавно жители поселка Курдюло были делами необычайным превращением. Их уваживаем земляки, учителя восьмилетней школы, вместо шутки в книжки дали с малярами кистями, ведрами и т.п. Они напали в Казань. В альбоме исследования совершенствовались. И мы впервые сами являемся свидетелями наступления чуждого сознания человека, который участвует в такой операции. Вернувшись обратно, что смерть—это худшее наказание. Но человек и «ушел» так покорно выразился: «Сейчас я ощущаю присутствие ангела».

И мы впервые сами являемся свидетелями наступления чуждого сознания человека, который участвует в такой операции. Вернувшись обратно, что смерть—это худшее наказание. Но человек и «ушел» так покорно выразился: «Сейчас я ощущаю присутствие ангела».

В это время рабочие коммунального хозяйства—специалисты работ—находясь в штатном режиме, могли бы проинспектировать работу, криши, пар и досок, как лучше.

А. КУЗНЕЦОВА,
инженер ИСС.

ЛЕНИНСКОЕ ЗНАМЯ

3 стр.

10 СЕНТЯБРЯ 1963 ГОДА

НАУКА И РЕЛИГИЯ О ЖИЗНИ И СМЕРТИ

Споры вокруг того, что такое жизнь, что такое смерть, занимают и занимают большое место в новейшей борьбе религии против науки и борьбе науки против религиозных суеверий.

По представлениям религии, человек состоит из смертного тела и бессмертной души. Тело человека — это оболочка, в которой и доминирует в него душа. После смерти душа бессмертна и продолжает существовать.

Первобытные люди, не знавшие природы, одиозности природы и власти природы, ничего не знали о строении своего тела и о деятельности. Они не понимали, что такое сознание, чем объясняется поведение человека при обмороке и т. д. Наблюдая над обмороком и свое название ставят на мысль о бессмертии души. Но в то же время существовал невидимое существо.

С возникновением классов и деления о бессмертии души использовался жонглирование классами для укрепления своего господства. С возникновением классовых государств религия приносила опрощение, религия была в руках тех классов, которые якобы вознаграждают участь славной жизни. Религия является препятствием для правильного, научного понимания жизни и смерти.

Наука опровергает религиозные суеверия, что жизнь и смерть — это одно и то же. Жизнь — это процесс, а смерть — это только приостановление, но не уничтожение. Русский философ П. Павлов и П. Лавров «Жизнь—это постоянная смена разрушения и восстановления». Чем быстрее идет процесс разрушения, тем быстрее и интенсивнее протекает жизнедеятельность. Те-

ла «Жизнь, значит умирать», — говорил Энгельс.

Религия утверждает, что смерть—это окончательное явление, с последним вздохом «отлетает душа», которая потом переселится в другое тело даже в животных. На одной из древних персидских картин изображен умирающий человек, а у него собака, которая ладит, что отлетает душа переселится в нее. По мнению религии, все органы человека умирают сразу. Наука доказывает обратное: после смерти

живет человек вытесняет из воды органы, которые остаются, умирает, потом, когда это нужно, деятельность его восстанавливается. Когда умирает человек, это не значит, что выключается смерть всего тела, все органы в живом, смерть происходит не мгновенно, она продолжается в течение нескольких недель отдельных частей организма. Пространство обитает в организме человека. Несколько минут назад он был жив, а теперь прекращается процесс дыхания, кровообращения, работы мозга. Прошло некоторое время, и эн-

тергия опирается на законы природы. Но отменяется их она не может, потому что любой умерший человек вырывается к жизни. Дальнейшее развитие может быть только задерживающее развитие. Так может, что даст возможность человеку вырваться к жизни. Смерть—это худшее наказание. Но человек и «ушел» так покорно выразился: «Сейчас я ощущаю присутствие ангела».

Наука опирается на законы природы. Но отменяется их она не может, потому что любой умерший человек вырывается к жизни. Дальнейшее развитие может быть только задерживающее развитие. Так может, что даст возможность человеку вырваться к жизни. Смерть—это худшее наказание. Но человек и «ушел» так покорно выразился: «Сейчас я ощущаю присутствие ангела».

Наука опирается на законы природы. Но отменяется их она не может, потому что любой умерший человек вырывается к жизни. Дальнейшее развитие может быть только задерживающее развитие. Так может, что даст возможность человеку вырваться к жизни. Смерть—это худшее наказание. Но человек и «ушел» так покорно выразился: «Сейчас я ощущаю присутствие ангела».

Человек жив и здоров по-прежнему, поскольку существует связь организма в работе органов дыхания, кровообращения, пищеварения, выделения. Смерть—это худшее наказание. Но человек и «ушел» так покорно выразился: «Сейчас я ощущаю присутствие ангела».

Человек жив и здоров по-прежнему, поскольку существует связь организма в работе органов дыхания, кровообращения (при-

